
Dodjela diploma i nagrada učesnicima Kampa mladih programera "PITAM DA"
utorak, 05 decembar 2017 10:07

  Društvo za njegovanje tradicije banjalučke Gimnazije GAUDEAMUS u subotu, 02.12.2017.
godine organizovalo je svečanu dodjelu diploma i nagrada najuspješnijim učesnicima 1.
regionalnog Kampa mladih programera "PITAM DA" u Konferencijskoj sali LANACO
Tehnološkog centra u Banjoj Luci.
  
  Kamp mladih programera "PITAM DA" je projekat koji omogućava da se kroz sveobuhvatnu i
zanimljivo osmišljenu konstrukciju vannastavnog/neformalnog obrazovanja u IKT oblasti poveća
zainteresovanost, samim tim i broj, potencijalnih IKT stručnjaka buđenjem svijesti o potrebi za
ovim kadrom. Osnovni cilj projekta je povećanje broja, kvaliteta i znanja budućih IKT stručnjaka,
što predstavlja korist za kompletno društvo, posebno obrazovni i privredni sektor.
  
  Značaj ovog projekta, posvećenog mladim talentovanim programerima srednjih škola
Republike Srpske, prepoznat je i podržan od strane brojnih institucionalnih partnera od kojih su
najznačajniji Ministarstvo prosvjete i kulture Republike Srpske, Republički pedagoški zavod,
Ministarstvo nauke i tehnologije, Privredna komora Republike Srpske, Elektrotehnički fakultet i
Prirodno-matematički fakultet Univerziteta u Banjoj Luci. Takođe, velika je podrška od strane
kompanija LANACO koja je prepoznala ulogu i značaj projekta za razvoj budućih mladih IT
stručnjaka ali ujedno i za jačanje IT privrede. 
  
  Koliki je interes učesnika za ovim projektom govori činjenica da je do sada odškolovano više
od 300 srednjoškolaca iz različitih srednjih škola u gradovima Banjalučke regije, najveći broj njih
iz banjalučke Gimnazije odakle je cijela priča i krenula, a od sledeće godine je planirano širenje
na kompletnu Republiku Srpsku. Na ovogodišnjem kampu koji je regionalnog karaktera
učestvovalo je preko sedamdeset srednjoškolaca iz Banjaluke, Mrkonjić Grada, Gradiške,
Novog Grada i Prijedora.
  
  Učenicima banjalučke Gimnazije koji su zahvaljujući radu na kampu ostvarili zapažene
rezultate na Međunarodnom sajmu inovacija "Tesla Fest 2017" u Novom Sadu, predstavnici
Saveza inovatora Republike Srpske su na ovoj svečanosti uručili plakete i medalje.
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